

市职工艺术团赴隆光·西萃芳庭慰问演出

9月13日,在庆祝自治区成立60周年前夕,在区市总工会领导的关怀下,银川市职工艺术团组织文艺骨干走进隆光·西萃芳庭项目工地,为广大建设者和公司职工进行慰问演出,呈上了一道精彩的精神大餐。

为组织好此次“送文艺进基层”活动,隆光置业工会积极联系市总工会,组织职工文艺骨干编排了一系列贴近职工、歌颂劳动者、赞美劳动模范的优秀节目和作品。情景剧《快乐的维修工》、群口快板《银川情》展现了当代青年不怕苦不怕累,奋斗在岗位,宁可一身脏,换得万家安的时代风采。男生独唱《你是英雄》歌颂了建设我们美丽银川的英雄——广大劳动者。小品《回家》传递了工会娘家人为一线工人们办实事、解难事,关爱在基层、心系在职工的感人故事,温暖感动了工地工友们的内心。歌曲《我爱我的祖国》唱出了中华儿女对祖国的深情厚谊。



此次文艺演出活动满足了一线职工的文化需求,激励广大职工和建设者在平凡而光荣的岗位上继续创造佳绩,为建设美丽银川奉献自己的光和热。
(工会委员会)



青铜峡市总工会 观摩隆光置业企业民主管理工作

9月19日,在银川市总工会的安排下,青铜峡市总工会组织80多人的观摩团慕名来到隆光置业观摩学习企业民主管理工作。活动中,通过现场实地查看、工作经验交流,观摩团对隆光置业的企业民主管理和企业文化建设产生浓厚兴趣;兄弟工会间也建立了工作友谊,促进双方工作提升。(工会委员会)

花团锦簇扮靓社区 喜迎祖国69华诞



为了喜迎祖国母亲69华诞,10月1日隆光物业所辖的各个小区已被鲜花环绕,小区主干道彩旗飘飘,象征着祖国一路走来的绚丽多彩。

节日前夕,隆光物业各个项目利用电子显示屏、宣传栏等载体营造国庆节日氛围,开展美化工作,清理小区内小广告和乱涂乱画、私搭乱建等问题;修复小区破损路面和路牙石,确保小区绿化修剪整齐、美观;同时对小区内景观灯、照明路灯、楼道灯、电梯灯、地下室照明灯等进行逐一排查,保证正常使用。

国庆期间,走进五里水乡小区,

首先映入眼帘的是各种各样、争芳吐艳的鲜花,把小区装扮的绚丽多彩;主干道上的每个灯杆上都安装了一面红旗,使小区充满了热烈祥和的节日气氛,让金秋的五里水乡小区更具魅力。隆光物业人用最朴实的方式祝福祖国生日快乐!

隆光物业立足打造环境优美、秩序优良、优质服务的服务形象,此次为祖国母亲的生日营造了隆重热烈的节日氛围,不仅满足业主对居住环境质量的需求,也丰富了业主的精神追求,更彰显了隆光物业长期以来的爱国主义情怀。(物业公司 黄小玲)

隆光置业党总支组织党员 学习中央领导来宁讲话精神

9月22日上午,隆光置业党总支召集全体党员、积极分子集中学习中央领导来宁讲话精神。在自治区成立60周年前夕,以中共中央常委、全国政协主席汪洋同志为首的代表团亲切慰问我区,送来中央的关怀,并发表了热情洋溢的讲话。

汪洋说,宁夏是祖国西部的一方宝地。几千年来,各民族在这里繁衍生息、互动交流,共同建设了美丽富饶的塞上江南,共同创造了兼容并包的灿烂文化。十八大以来,自治区砥砺奋进、攻坚克难,改革开放和现代化建设取得了新的历史性成就。

汪洋指出,当前中国特色社会主义进入新时代,宁夏现代化建设也站在新的历史起点。宁夏要始终坚持党的领导,始终坚持中国特色社会主义道路,始终坚持维护祖国统一,始终坚持各民族一律平等,始终坚持和完善民族区域自治制度,始终坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展,始终坚持打牢中华民族共同体的思想基

础,始终坚持依法治国。

汪洋最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,继承发扬“不到长城非好汉”的革命精神,积极响应习近平总书记“社会主义是干出来的”号召,同心同德,群策群力,为“建设美丽新宁夏 共圆伟大中国梦”而努力奋斗。

隆光置业党总支书记王淼要求公司全体党员要立足岗位,率先垂范,结合工作实际,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,扎实工作,以优异的成绩为公司发展做贡献,为宁夏60大庆增光添彩。

(机关党支部)



向敬畏制度者致敬

安新华、王江、王雪峰、凌春梅、李明玲……提起这些熟悉的名字,一张张可爱的面孔立马浮现在我们的面前。他们是生产一线的工程技术人员,是动迁现场的二线动迁人员,是在三线默默付出、服务大家每日饮食的帮厨大姐。他们中既有人职5年多的老员工,也有刚入职不久的新人;但他们有一个共同点:就是对待工作踏实认真、一丝不苟的品质;就是他们对公司规章的敬畏精神——他们长期以来较好地遵守公司规章制度,在6至8月份不仅全勤,而且没有违反日常行为规范。这是他们认真敬业,对企业文化认同的体现。

他们值得我们尊敬,更让我们感到踏实、靠谱。从他们身上我们能看到良好的职业道德;对自我的严格要求和严谨的工作作风。不信,你翻翻他们的学习笔记,看看他们的测试卷,你会钦佩于他们认真的态度和整洁的卷面;不信,你去回顾他们近几个月的工作,都是兢兢业业。尽管他们中有人只有初中文化,尽管他们的岗位都很普通,但他们对工作的敬畏之心,对规矩的敬畏之心,对自我的严格约束,感染着我们,也鞭策着我们。

向你们致敬,向你们的敬业精神和对制度的敬畏之心致敬!

(机关党支部)

